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ВСТУП 

 

Транспорт, та автотранспорт, зокрема, мають велике значення в аспекті 

задоволення потреб споживачів послуг щодо перевезення вантажів та пасажирів. 

Транспорт допомагає переміщувати грузи на різні відстані, будь то малі чи 

великі. Існує багато видів транспорту, але автомобільний залишається більш 

швидким, має можливість маневрувати та зберігати вантажі при перевезенні.   

Автотранспортні підприємства займають важливе місце, так як виконують 

роботи та надають послуги, організовують та обслуговують транспортний 

процес. Ефективність функціонування автотранспортного підприємства 

залежить від раціональної (оптимізованої) організації бухгалтерського обліку, в 

тому числі обліку витрат підприємства автотранспортної галузі. В умовах 

постійного зростання вартості паливно-енергетичних ресурсів, посилення 

конкуренції на ринку транспортних послуг, необхідності укладання угод на 

виконання перевезень, контролю за їх виконанням, необхідність враховувати 

складські операції та необхідності раціональної оптимізації усіх можливих 

витрат автотранспортного підприємства, особливого значення набуває 

достовірне формування інформації про витрати та собівартість перевезень, 

гаражне обслуговування, зберігання рухомого складу, технічне обслуговування, 

ремонт транспортних засобів. 

Специфіка діяльності автотранспортних підприємств зумовлює особливий 

підхід до обліку витрат. Необхідність регулярного технічного обслуговування та 

ремонту засобів, як планово-обов’язкове виконання робіт щодо утримання 

автотранспорту у працездатному стані, врахування витрат на паливо, мастильні 

матеріали та експлуатаційні матеріали. Уваги потребують і такі показники, як 

організація обліку витрат на експлуатацію, ремонт та технічне обслуговування 

автомобілів.  У зв’язку з цим система обліку витрат повинна бути адаптована до 

галузевих особливостей, пов’язаних з підготовкою, відправленням чи 
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отриманням вантажів, забезпечувати контроль ресурсів підприємства з надання 

транспортних послуг і давати можливість для оперативного управління 

витратами та можливості оптимізації цих витрат. 

Метою курсової роботи є комплексне дослідження організації, 

класифікації, методики обліку витрат автотранспортних підприємств, 

формування собівартості перевезень та значення обліку у підвищенні 

ефективності їх діяльності. 

Для досягнення мети вирішуються такі завдання: 

˗ ознайомитись з теоретичними аспекти сутності витрат та їх 

класифікацією; 

˗ дослідити методику обліку основних статей витрат та скласти 

початковий баланс автотранспортного підприємства; 

˗ вивчити процес формування собівартості транспортних послуг та 

відкрити можливі рахунки синтетичного обліку автотранспортного 

підприємства; 

˗ визначити напрями вдосконалення обліку та аналізу витрат 

автотранспортного підприємства та на базі складеного журналу реєстрації 

господарських операцій зробити висновки. 

 

 

 

 

 

 

 

РOЗДIЛ 1.  
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ОБЛІК ВИТРАТ НА АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ  

 

1.1. Сутність та економічний зміст витрат 

 

Витрати автотранспортного підприємства – це сукупність ресурсів, 

використаних у процесі надання транспортних послуг. Вони виражаються у 

грошовій формі та впливають на фінансовий результат діяльності підприємства 

[1]. 

Специфіка витрат автотранспортного підприємства складається з витрат на 

утримання та експлуатацію, технічне обслуговування, на поточний та 

капітальний ремонти, на придбання паливно-мастильних матеріалів (ПММ), 

сплати податків та зборів, витрат, пов’язаних з амортизацією автотранспортного 

засобу, відрахувань на соціальні заходи та оплатою праці водіїв. Зрозуміло, що є 

і інші витрати, але витрати на утримання автотранспорту складають велику долю 

у витратах та залежать від типу підприємства, видів його діяльності за КВЕД, 

призначенням автомобільного транспорту [2]. Специфіка врахування витрат 

дуже сильно відрізняється від подібних витрат промислових підприємств. На 

промислових підприємствах витрати можна чітко віднести до відповідних 

технологічних операцій, тоді як на транспортних підприємствах значну частку 

займають експлуатаційні витрати, витрат на ремонт та технічне обслуговування 

автомобілів. 
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1.2. Класифікація витрат автотранспортного підприємства. 

 

Відповідно НП(С)БО 16 «Витрати» [5], існуючі витрати класифікують за 

певними групами: собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), 

адміністративні витрати, витрати на збут, інші операційні витрати, інші витрати 

та фінансові витрати.  

Розглянемо класифікацію витрат для автотранспортних підприємств. По-

перше, за технологічним призначенням витрати поділяються на основні та 

накладні. Основні витрати є складовою заробітної плати водіїв, а накладні 

витрати пов’язані з технологічним та господарським обслуговуванням 

автотранспортного підприємства. Якщо класифікувати витрати за однорідністю 

ресурсів, то  витрати на оплату праці водіїв будуть відноситися до статті 

«Витрати на оплату праці», витрати на паливо, на запасні частини та матеріали 

будуть відповідати статті «Матеріальні витрати», і «Інші витрати», це усі інші 

витрати автотранспортного підприємства, пов’язані з технічною експлуатацією 

транспортних засобів підприємства. Існує ще один вид класифікації витрат «За 

статтями витрат», які включають витрати на соціальні заходи, на паливно-

мастильні матеріали, на ремонт і обслуговування автотранспорту, а також 

амортизаційні відрахування. Якщо автотранспортне підприємство зможе 

оптимізувати свої витрати, то це допоможе отримувати стабільний прибуток та 

мінімізувати витрати. 

Перейдемо до опису  первинного документування витрат 

автотранспортного підприємства, яке дозволяє облік і контроль зробити більш 

точним. Першим, та найголовнішим документом є «Подорожній лист». Він 

дозволяє визначити такі показники обліку, як: робочий час водія; маршрут руху 

та фактичний пробіг автотранспортного засобу, кількісні характеристики 

перевезеного вантажу; витрати на пальне автотранспорту.  Подорожній лист є 

базою для розрахунку заробітної плати та контролю витрат паливно-мастильних 
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матеріалів (ПММ). Як ще відбувається документальний облік паливно-

мастильних матеріалів (ПММ) автотранспортного підприємства. 

Документування здійснюється через такі складові: талони на паливо; чек АЗС;  

акт списання паливно-мастильних матеріалів (ПММ), а також на основі 

відомостей обліку видачі  на підприємстві пального. Первинні документи 

автотранспортного підприємства такі, як ТТН та подорожній лист підтверджують 

достовірність перевезення і є підставою для створення інших документів з витрат 

на оплату праці та палива. Але іноді виникають ситуації, які потребують 

документування ремонтів автотранспортного підприємства, на вимагають 

складання актів ТО-1, ТО-2, нарядів на ремонт та списання запчастин, лімітно-

забірних карток. 

Завдяки розподілу витрат за статтями у автотранспортного підприємства є 

необхідність складати облікові документи, пов’язані з витратами на оплату праці 

водіїв. Підтвердженням для списання грошей є   табелі обліку робочого часу 

водіїв, змінні рапорти та відрядні наряди. 

Автотранспортні підприємства використовують спеціалізовані форми 

первинних документів для обліку витрат, які здійснюються під час 

автотранспортних перевезень. Видаткова накладна (М-11), рахунки-фактури, 

розрахункові платіжні відомості (П-49), акти виконаних робіт, товарно-

транспортні накладні (№1-ТН), а також вищезазначені подорожні листи (№3). 

Через свою специфіку автотранспортне підприємство повинне 

контролювати свої витрати та аналізувати їх ефективність. Як і в інших галузях, 

в автотранспортній галузі існують нормативи діяльності і при аналізі паливної 

ефективності виникає необхідність порівняння фактичних витрат 

автотранспортного підприємства з існуючими нормами. Зрозуміло, що не 

зважаючи на бажання автотранспортного підприємства надавати послуги 

перевезення на постійній основі, але витрати на паливо є непостійними завдяки 

сезонності перевезень, які приводять до коливань витрат палива. Крім того, 
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згідно звітної документації, автотранспортне підприємство може мати показники 

використання палива, які перевищують первісні розрахунки.  

Взагалі, автотранспорт має достатньо довгий строк експлуатації, але все 

одно, він потребує ремонту, що дозволяє здійснювати аналіз частоти ремонтів, 

вартості на 1 кілометр пробігу та доцільність заміни авто при незадовільному 

стані автотранспортного засобу, подальше використання якого може привести до 

значних збитків. Але це не єдині ризики, пов’язані з можливістю недоотримання 

прибутку чи його мінімізації. Іноді маршрути можуть бути збитковими, довгими, 

витрати палива будуть великими і автотранспортному підприємству треба чітко 

визначити, які маршрути є збитковими і мінімізувати ці статті витрат. Як це 

можливо зробити? Є декілька шляхів, які допоможуть підвищити рентабельність 

маршрутів автотранспортного підприємства. По-перше, потрібно оптимізувати 

маршрути перевезень і, по-друге, можливо відкоригувати тарифи перевезень. 

Керівництво автотранспортного підприємства повинно «тримати руку на пульсі» 

та маючи облікову інформацію, приймати такі управлінські рішення, які 

дозволять знизити витрати, мінімізувати збитки та забезпечити ефективну роботу 

автотранспортного підприємства. Як було сказано вище, дійсно автотранспорт 

має дуже довгий строк експлуатації, але планування завантаження автопарку 

дозволить оптимізувати витрати на утримання транспорту, допоможе 

оптимізувати використання пального та паливно-мастильних матеріалів. Крім 

того, керівництво може обрати такий автотранспорт, який є більш економічним, 

а значить, дозволить знизити витрати. Для вдосконалення обліку витрат 

адміністрація може впровадити  GPS-контроль, закупити та установити на 

транспорті GPS-трекери, датчики рівня пального та сучасні електронні 

подорожні листи. 

Аналітичний облік витрат повинен бути складений таким чином, щоб з 

використанням сучасних методів калькулювання та стандартизації витрат 

автотранспортне підприємство мало можливість за допомогою методу ABC-
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costing розподілити за видами діяльності, розробити внутрішні норми витрат 

пального, встановити регламент обслуговування та , використовуючи Target-

costing мати можливість визначити цільову собівартість, а також вести облік 

контролю якості ремонтів з використанням інформації щодо технічного стану 

кожного автомобіля, який належить конкретному автотранспортному 

підприємству. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РOЗДIЛ 2.  
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ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

 

1. Складаємо баланс підприємства на 01 січня 2025 року. 

Додаток 1  

до Національного положення (стандарту)  

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги  

до фінансової звітності» 

 

КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 

  

01 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за ЄДРПОУ 12345678 

Організаційно-правова форма господарювання  

Товариство з обмеженою відповідальністю 

за КОАТУУ 
 

Вид економічної діяльності виробнича за КОПФГ 
 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за КВЕД 
 

      
Середня кількість працівників-

1 ___________________________ 

Адреса, телефон _________________________________ 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 

(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
 

 

 

 

БАЛАНС  

(Звіт про фінансовий стан) 
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на  01 січня 2025 р. 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 
   

Нематеріальні активи 1000 53,78 
 

первісна вартість 1001 57,33 
 

накопичена амортизація 1002 3,55 
 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 
  

Основні засоби 1010 216,48 
 

первісна вартість 1011 296,88 
 

знос 1012 80,40 
 

Інвестиційна нерухомість 1015 
  

Довгострокові біологічні активи 1020 
  

Довгострокові фінансові інвестиції:  

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 

  

інші фінансові інвестиції 1035 
  

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 
  

Відстрочені податкові активи 1045 
  

Інші необоротні активи 1090 
  

Усього за розділом I 1095 270,26 
 

 

 

II. Оборотні активи 

   

Запаси 1100 71,59 
 

Поточні біологічні активи 1110 
  

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 

1125 1,34 
 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:  

за виданими авансами 

1130 
  

з бюджетом 1135 
  

у тому числі з податку на прибуток 1136 
  

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 0,31 
 

Поточні фінансові інвестиції 1160 
  

Гроші та їх еквіваленти 1165 440,51 
 

Витрати майбутніх періодів 1170 
  

Інші оборотні активи 1190 
  

Усього за розділом II 1195 513,75 
 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 

1200 
  

Баланс 1300 784,01 
 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 
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I. Власний капітал 
   

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 402,00 
 

Капітал у дооцінках 1405 
  

Додатковий капітал 1410 
  

Резервний капітал 1415 
  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 25,76  

() 

Неоплачений капітал 1425 () () 

Вилучений капітал 1430 ( ) ( ) 

Усього за розділом I 1495 427,76 
 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 
   

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 
  

Довгострокові кредити банків 1510 335,00 
 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 
  

Довгострокові забезпечення 1520 
  

Цільове фінансування 1525 
  

Усього за розділом II 1595 335,00 
 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 
   

Короткострокові кредити банків 1600 3,35 
 

Поточна кредиторська заборгованість за:  

довгостроковими зобов’язаннями 

 

1610 

  

товари, роботи, послуги 1615 7,10 
 

розрахунками з бюджетом 1620 1,80 
 

у тому числі з податку на прибуток 1621 
  

розрахунками зі страхування 1625 2,30 
 

розрахунками з оплати праці 1630 6,70 
 

Поточні забезпечення 1660 
  

Доходи майбутніх періодів 1665 
  

Інші поточні зобов’язання 1690 
  

Усього за розділом IІІ 1695 21,25 
 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 
  

Баланс 1900 784,01 
 

Керівник:                                                                                                                 Рябінін С.В. 

Головний бухгалтер 
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2. Відкриваємо синтетичні рахунки для відображення господарських операцій  

Синтетичні рахунки 

 

Д              10 «Основні засоби»           К                  Д          152 «Капітальні інвестиції»      К       

С-до на початок 

296880 

    С-до на початок  

0 

   

3000     2000 3000   

     1000    

Оборот 3000     Оборот 3000 Оборот 3000   

С-до на кінець 

299880 

    С-до на кінець 0    

 

 

Д   201 «Сировина та матеріали»       К                  Д     131 «Знос основних засобів»          К       

С-до на початок 

4100 

     С-до на початок 

80400 

  

500 1500     21000   

      1000   

      2000   

Оборот 500 Оборот 1500    Оборот 0 Оборот 24000   

С-до на кінець 3100      С-до на кінець 

104400 
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Д              23 «Виробництво»                К                  Д              26 «Готова продукція»           К       

С-до на початок 

250 

    С-до на початок  

28820 

   

1500 37390    37390 66210   

2640         

12000         

21000         

Оборот 37140 Оборот 37390    Оборот 37390 Оборот 66210   

С-до на кінець 0     С-до на кінець 0    

 

 

Д              301 «Готівка»                      К                  Д              311 «Рахунки в банках»           К       

С-до на початок 

3570 

    С-до на початок  

436940 

   

9660 1500     500   

      2160   

      180   

      2640   

      9660   

Оборот 9660 Оборот 1500    Оборот 0 Оборот 15140   

С-до на кінець 

11730 

    С-до на кінець 

421800 
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Д  361 «Розрахунки з покупцями»    К                  Д     372 «Розрахунки з підзвітними       К       

 особами»       

С-до на початок 

1340 

    С-до на початок  

310 

   

164000 

 

 

    1500    

Оборот 164000 Оборот 0    Оборот 1500 Оборот    

С-до на кінець 

165340 

    С-до на кінець 1810    

 

 

Д 631 «Розрахунки з постачальниками»  К           Д     64 «Розрахунки з бюджетом»       К       

 

 

С-до на початок 

7100 

    С-до на початок 

1800 

  

500 500    100 2160   

 100    2160 180   

 2000    180 27333   

 400    400 12142   

 1000        

Оборот 500 Оборот 4000    Оборот 2840 Оборот 41815   

 С-до на кінець 

10600 

    С-до на кінець 

40775 
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Д 661 «Розрахунки з оплати праці»    К                 Д  651 «Розрахунки по страхуванню»   К       

 

 

С-до на початок 

6700 

    С-до на початок 

2300 

  

2160 12000    2640 2640   

180         

Оборот 2340 Оборот 12000    Оборот 2640 Оборот 2640   

 С-до на кінець 

16360 

    С-до на кінець 2300   

 

 

Д 701 «Дохід від реалізації готової     К                 Д    901 «Собівартість реалізованої       К   

                     продукції»                                                               готової продукції» 

27333 

136667 

164000    1000 

66210 

67210   

Оборот 164000 Оборот 164000    Оборот 67210 Оборот 67210   

         

 

 

Д 91 «Загальновиробничі витрати»     К                 Д     92 «Адміністративні витрати»       К   

1000 1000    2000 2000   

         

Оборот 1000 Оборот 1000    Оборот 2000 Оборот 2000   
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Д         79 «Фінансовий результат»     К                 Д    441  «Нерозподілений прибуток»   К   

67210 

2000 

12142 

136667     С-до на початок 

25760 

  

55315     9000 55315   

Оборот 136667 Оборот 136667    Оборот 9000 Оборот 55315   

      С-до на кінець    

      72075   

 

 

Д  401 «Зареєстрований пайовий капітал» К         Д 98 «Витрати з податку на прибуток» К   

 

 

С-до на початок 

402000 

   12142 12142   

 9000        

Оборот 0 Оборот 9000    Оборот 12142 Оборот 12142   

 С-до на кінець         

 411000        
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3. Сформуємо журнал реєстрації господарських операцій за січень 2025р. 

Таблиця 2.1 - Журнал реєстрації господарських операцій 

№ Зміст операції 

Бухгалтерський 

запис Сума, 

грн. 

Тип 

опер. 
Дт Кт 

1 

Надійшли матеріали від постачальника на суму 600 

грн. у тому числі ПДВ: 

600/6=100 грн – сума ПДВ 

600-100=500 грн – вартість матеріалів 

201 631 500 ІІІ 

2 Відображено податковий кредит з ПДВ 641 631 100 ІІ 

3 
Сплачено з поточного рахунку постачальнику за 

матеріали з рахунку у банку 
631 311 500 ІV 

4 
Використано на виробництво продукції сировину і 

матеріали 
23 201 1500 I 

5 
Нарахована заробітна плата робітнику основного 

виробництва Петрову С. К 
23 661 12000 III 

6 

Розрахувати та утримати із заробітної плати податок з 

доходів фізичних осіб: 

12000*18%=2160 грн 

661 641 2160 II 

7 

Розрахувати та утримати із заробітної плати 

військовий збір: 

12000*1,5%=180 грн 

661 642 180 II 

8 

Нарахувати на заробітну плату єдиний соціальний 

внесок:  

12000*22%=2640 грн 

23 651 2640 III 

9 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку податок з 

доходів фізичних осіб 
641 311 2160 IV 

10 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку 

військовий збір 
642 311 180 IV 

11 
Сплачено з розрахункового рахунка у банку 

нарахування на заробітну плату соціального внеску 
651 311 2640 IV 

12 

До каси отримано з розрахункового рахунка у банку 

заробітна плата до видачі: 

12000-2160-180=9660 грн 

301 311 9660 I 

13 

З каси видано робітнику підприємства на закупівлю 

малоцінних та швидкозношувальних предметів 

грошові кошти під звіт 

372 301 1500 I 

14 

Придбані основні засоби (верстат) у постачальника на 

суму 2 400 грн. у тому числі ПДВ (податкова накладна 

зареєстрована) 

152 631 2000 III 

15 
Відображено податковий кредит з ПДВ за придбані 

основні засоби (верстат) 
641 631 400 II 

16 
Нараховано витрати за транспортування основного 

засобу (верстат) на суму 1000 грн. (у неплатника ПДВ) 
152 631 1000 III 
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17 

Введені в експлуатацію основні засоби (верстат) 

(підписано Акт приймання-передачі основних засобів): 

2000+1000=3000 грн 

10 152 3000 I 

18 
Нараховано знос основних засобів виробничого 

призначення 
23 131 21000 III 

19 
Нараховано знос основних засобів 

загальновиробничого призначення 
91 131 1000 III 

20 
Списано загальновиробничі витрати на собівартість 

виробленої продукції 
901 91 1000 I 

21 
Нараховано знос основних засобів адміністративного 

призначення 
92 131 2000 III 

22 Передана вся готова продукція із виробництва на склад 26 23 37390 I 

23 Реалізована вся готова продукція покупцю 361 701 164000 III 

24 
Нараховано податкове зобов’язання з ПДВ на 

реалізовану готову продукцію 
701 641 27333 III 

25 
Списана відвантажена покупцям готова продукція за її 

фактичною собівартістю 
901 26 66210 I 

26 
Списано на фінансовий результат дохід від реалізації 

готової продукції 
701 79 136667 II 

27 
Списано на фінансовий результат фактична 

собівартість реалізованої готової продукції 
79 901 38140 III 

28 
Списано на фінансовий результат адміністративні 

витрати 
79 92 2000 III 

29 Нараховано податок на прибуток 98 641 12142 III 

30 Списано на фінансовий результат податок на прибуток 79 98 12142 III 

31 

У кінці звітного періоду визначено на фінансовий 

результат, який списується на рахунок обліку 

нерозподілених прибутків (непокритих збитків) у 

порядку закриття рахунку 79 «Фінансові результати» 

79 441 55315 II 

32 
Перераховано нерозподілений прибуток до 

зареєстрованого капіталу 
441 401 9000 II 

Усього   656529  
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4. Сформуємо оборотно-сальдову відомість за синтетичними рахунками 

Таблиця 2.2 - Оборотна відомість за синтетичними рахунками 

Найменування рахунку 

Залишок на 

початок місяця 
Оборот за місяць 

Залишок на кінець 

місяця 

дебет кредит дебет кредит дебет кредит 

10 «Основні засоби» 296880  3000  299880  

131 «Знос основних засобів»  80400  24000  104400 

12 «Нематеріальні активи» 57330    57330  

132 «Знос нематеріальних 

активів» 
 3550   3550  

152 «Капітальні інвестиції»   3000 3000   

201 «Сировина і матеріали» 4100  500 1500 3100  

22 «МШП» 790    790  

23 «Виробництво» 250  37140 37390   

26 «Готова продукція» 28820  37390 66210   

28 «Товари» 37630    37630  

301 «Каса в національній валюті» 3570  9660 1500 11730  

311 «Поточний рахунок в 

національній валюті» 
436940   15140 421800  

361 «Розрахунки з покупцями та 

замовниками» 
1340  164000  165340  

372 «Розрахунки з підзвітними 

особами» 
310  1500  1810  

401 «Зареєстрований пайовий 

капітал» 
 402000  9000  411000 

441 «Нерозподілений прибуток»  25760 9000 55315  72075 

50 «Довгострокові позики банку»  335000    335000 

60 «Короткострокові позики 

банків» 
 3350    3350 

631 «Розрахунки з 

постачальниками» 
 7100 500 4000  10600 

64 «Розрахунки з бюджетом»  1800 2840 41815  40775 

651 «Розрахунки по страхуванню»  2300 2640 2640  2300 

661 «Розрахунки з оплати праці»  6700 2340 12000  16360 

701 «Дохід від реалізації 

продукції» 
  164000 164000   

79 «Фінансовий результат»   136667 136667   

901 «Собівартість реалізованої 

продукції» 
  67210 67210   

91 «Загальновиробничі витрати»   1000 1000   

92 «Адміністративні витрати»   2000 2000   

98 «Витрати з податку на 

прибуток» 
  12142 12142   

Разом 867960 867960 656529 656529 999410 999410 
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5. Сформуємо «Баланс» на 01 лютого 2025 року та «Звіт про фінансові 

результати» підприємства за січень 2025 року 

 

Додаток 1  

до Національного положення (стандарту)  

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги  

до фінансової звітності» 

 

КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 

  

01 

Підприємство  за ЄДРПОУ 12345678 

Територія Харківська обл., м. Лозова, вул. Молочна,3 за КОАТУУ 
 

Організаційно-правова форма господарювання  

Товариство з обмеженою відповідальністю 

за КОПФГ 
 

Вид економічної діяльності виробнича за КВЕД 
 

 
    

Середня кількість працівників-

1 ___________________________ 

Адреса, телефон _________________________________ 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 

(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 
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БАЛАНС  

(Звіт про фінансовий стан) 

на  01 лютого 2025 р. 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 

Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 
   

Нематеріальні активи 1000 53,78 53,78 

первісна вартість 1001 57,33 57,33 

накопичена амортизація 1002 3,55 3,55 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 
  

Основні засоби 1010 216,48 195,48 

первісна вартість 1011 296,88 299,88 

знос 1012 80,40 104,40 

Інвестиційна нерухомість 1015 
  

Довгострокові біологічні активи 1020 
  

Довгострокові фінансові інвестиції:  

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 

  

інші фінансові інвестиції 1035 
  

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 
  

Відстрочені податкові активи 1045 
  

Інші необоротні активи 1090 
  

Усього за розділом I 1095 270,26 249,26 

II. Оборотні активи 
   

Запаси 1100 71,59 41,52 

Поточні біологічні активи 1110 
  

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 

1125 1,34 165,34 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:  

за виданими авансами 

1130 
  

з бюджетом 1135 
  

у тому числі з податку на прибуток 1136 
  

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 0,31 1,81 

Поточні фінансові інвестиції 1160 
  

Гроші та їх еквіваленти 1165 440,51 433,53 

Витрати майбутніх періодів 1170 
  

Інші оборотні активи 1190 
  

Усього за розділом II 1195 513,75 642,2 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 

1200 
  

Баланс 1300 784,01 891,46 
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Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 
   

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 402,00 411,00 

Капітал у дооцінках 1405 
  

Додатковий капітал 1410 
  

Резервний капітал 1415 
  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 25,76 72,08 

Неоплачений капітал 1425 () () 

Вилучений капітал 1430 ( ) ( ) 

Усього за розділом I 1495 427,76 483,08 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 
   

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 
  

Довгострокові кредити банків 1510 335,00 335,00 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 
  

Довгострокові забезпечення 1520 
  

Цільове фінансування 1525 
  

Усього за розділом II 1595 335,00 335,00 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 
   

Короткострокові кредити банків 1600 3,35 3,35 

Поточна кредиторська заборгованість за:  

довгостроковими зобов’язаннями 

 

1610 

  

товари, роботи, послуги 1615 7,10 10,6 

розрахунками з бюджетом 1620 1,80 40,78 

у тому числі з податку на прибуток 1621 
  

розрахунками зі страхування 1625 2,30 2,30 

розрахунками з оплати праці 1630 6,70 16,36 

Поточні забезпечення 1660 
  

Доходи майбутніх періодів 1665 
  

Інші поточні зобов’язання 1690 
  

Усього за розділом IІІ 1695 21,25 73,39 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 
  

Баланс 1900 784,01 891,46 

Керівник                                                                                                                     Рябінін С. В. 

Головний бухгалтер 

__________  

-

1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері статистики. 
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КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 21 02 01 

Підприємство ______________________________  

                                                                      (найменування) 
за ЄДРПОУ 12345678 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за січень 2025 р. 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

І. Фінансові результати 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 136667 
 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (67210) ( ) 

Валовий:  

прибуток 

 

2090 69457 

 

збиток 2095 ( ) ( ) 

Інші операційні доходи 2120 
  

Адміністративні витрати 2130 (2000) ( ) 

Витрати на збут 2150 ( ) ( ) 

Інші операційні витрати 2180 () ( ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:  

прибуток 

 

2190 

 

67457 

 

збиток 2195 () ( ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 
  

Інші фінансові доходи 2220 
  

Інші доходи 2240 
  

Фінансові витрати 2250 ( ) ( ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( ) ( ) 

Інші витрати 2270 () ( ) 

Фінансовий результат до оподаткування:  

прибуток 

 

2290 

 

67457 

 

збиток 2295 () ( ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 12142 
 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 

оподаткування 

2305 
  

Чистий фінансовий результат:  

прибуток 

 

2350 

 

55315 

 

збиток 2355 () ( ) 
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II. Сукупний дохід 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 
  

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 
  

Накопичені курсові різниці 2410 
  

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 

2415 
  

Інший сукупний дохід 2445 
  

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 
  

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 
  

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 
  

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 
  

III. Елементи операційних витрат 

Назва статті Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 
  

Витрати на оплату праці 2505 
  

Відрахування на соціальні заходи 2510 
  

Амортизація 2515 
  

Інші операційні витрати 2520 
  

Разом 2550 
  

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій 

Назва статті Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 
  

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 
  

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 
  

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 
  

Дивіденди на одну просту акцію 2650 
  

 

Директор                    Рябінін С. В.  

(підпис) 

Головний бухгалтер                          ______________   

       (підпис) 
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ВИСНОВКИ 

 

Облік витрат на автотранспортних підприємствах є важливою задачею, яке 

повинно ставити кожне підприємство, так як витрати мають велике значення та 

допомагають підприємству та її керівництву контролювати фінансові показники 

діяльності, мінімізувати ризики та збитки, оптимізувати витрати та 

максимізувати свій прибуток.     

З метою вдосконалення своєї роботи, автотранспортне підприємство 

повинно чітко класифікувати свої витрати таким чином, щоб врахувати ознаки, 

статті та свої змінні витрати таким чином, щоб діяльність підприємства 

відповідала високим показникам рентабельності. Зрозуміло, що існує чітка 

нормативно-правова база обліку витрат і автотранспортне підприємство повинно 

відобразити усі свої витрати у відповідних документах бухгалтерського обліку. 

У своїх документах автотранспортне підприємство враховує вплив зовнішніх 

чинників, які впливають на діяльність підприємства, а також внутрішні чинники, 

які допоможуть прийняти управлінські рішення, які будуть підґрунтям для 

раціонального використання ресурсів автотранспортного підприємства. 

Документування операцій та точна класифікація витрат конкретного 

автотранспортного підприємства дає змогу контролювати кількість спожитого 

пального та паливно-мостильних матеріалів (ПММ), вести облік технічного 

стану автотранспорту, кількість та обсяги ремонтів, а також оцінити витрати на 

технічне обслуговування. Всі ці показники дозволяють зробити облік і контроль 

більш точним і це можливо зробити за допомогою «Подорожнього листа», який 

дозволяє визначити такі показники обліку, як: робочий час водія; маршрут руху 

та фактичний пробіг автотранспортного засобу, кількісні характеристики 

перевезеного вантажу; витрати на пальне.  

Важливою частиною витрат автотранспортного підприємства є витрати на 

оплату праці водіїв та усіх інших працівників. Ці витрати є одним з ключових 
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елементів витрат. Заробітна платня, премії та бонуси та нарахування на заробітну 

платню є достатньо істотними витратами підприємства. Зрозуміло, що 

раціональна система обліку витрат автотранспортного підприємства допомагає 

підвищувати рентабельність перевезень, дозволяє економити ресурси 

підприємства, в тому числі за рахунок оптимізації транспортних маршрутів та 

ефективного завантаження автопарку, що приводить до покращення фінансових 

та економічних результатів діяльності.     

В сучасних умовах господарювання важливим напрямом удосконалення 

обліку витрат автотранспортного підприємства є впровадження автоматизованих 

систем контролю та обліку, таких як  ABC-costing та Target-costing, дозволяють 

значно підвищити правдивість, достовірність та точність інформації, яка 

дозволить своєчасно приймати обґрунтовані управлінські рішення.  Таким 

чином, якісний облік витрат автотранспортного підприємства допоможе 

мінімізувати збитки та максимізувати прибуток підприємства, а також 

забезпечити його конкурентоспроможності. 
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